
 

Adresa: Municipiul Târgu-Jiu, Str.Victoriei, Nr. 2-4                    www.prefecturagorj.ro
Telefon  : 0253/ 21.23.91   Fax : 0253/ 21.85.37; 21.72.37       E-mail:  prefect@prefecturagorj.ro  

; C.P.: 210165
   

_______________________________________
 

      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

         
Comunicat de presa 

 
 
 

Instituţia Prefectului Gorj împreună cu Centrul Operaţional Judeţean din cadrul Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă Gorj au monitorizat  următoarele situaţii de urgenţă datorate fenomenelor 
hidrometeorologice: 
    - Pe DN 67- Tg-Jiu-Vâlcea la km 135+200, între localităţile Polovragi şi Milostea (jud.Vâlcea) 
au căzut 10 arbori (smulşi de vânt) în urma căruia traficul rutier a fost intrerupt. S-a intervenit cu forţe şi 
mijloace de la Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă Polovragi şi Secţia Drumuri Naţionale Tg-Jiu, 
traficul rutier fiind reluat fără probleme deosebite;    

  -În comuna Roşia de Amaradia, în urma căderilor de ploi şi grindină şi a vântului puternic au 
fost afectate învelitoarele de ţiglă la 29 de imobile şi 9 adăposturi pentru animale, 50 pomi fructiferi, viţă 
de vie, culturile de legume în proporţie de 90%, 20 podeţe ale gospodăriilor şi 2 poduri colmatate. De 
asemenea a fost afectată reţeaua electrică, prin căderea unui arbore, alimentarea cu energie electrică 
fiind întreruptă aproximativ  4 ore. Situaţia a fost remediată de către echipe de la S.C. Electrica. 
   - În comuna Alimpeşti, ca urmare a căderilor de ploi şi grindină şi a vântului puternic au fost 
afectate învelitoarele din ţiglă la un număr mare de gospodării, pomi fructiferi, viţă de vie, culturile 
agricole în proporţie de 100%. Totodată a fost afectată reţeaua electrică, alimentarea cu energie electrică 
fiind întreruptă. În prezent, situaţia a fost remediată mai puţin în satul Nistoreşti, unde reţeaua electrică 
va fi reparată în cursul acestei zile. 
    Începând cu ora 6,30 Prefectul Judeţului Gorj, Ion Florescu, împreună cu Şeful IJSU Gorj, col. 
Liviu Dumitraşcu s-au deplasat pe raza localităţilor afectate de precipitaţii , pentru a monitoriza situaţia. 
 
 

Prefectul Judeţului Gorj, Ion Florescu, a participat la videoconferinţa  organizată de către domnul 
viceprim-ministru ,Dan Nica, ministrul administraţiei şi internelor în cadrul căreia a fost abordată 
problematica organizării şi desfăşurării alegerilor pentru Parlamentul European din 7 iunie. La 
videoconferinţă au  participat şi specialişti  din Instituţia Prefectului, angrenaţi în organizarea alegerilor 
europarlamentare, conducerea  Inspectoratului Judetean  de Poliţie, a Inspectotatului Judeţean de 
Jandarmi şi Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Gorj. Evenimentul a avut loc la Sala B din cadrul 
Palatului Administrativ, începând cu ora 10. 
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